

联合国:疫情恐致全球增加千万起童婚

新华社消息 联合国儿童基金会3月8日发布的一项研究结果显示,新冠疫情在一些国家对女性影响巨大,可能导致10年内额外出现1000万起童婚。研究报告说,疫情带

来的学校关闭、经济压力以及父母病亡等因素正让“处于弱势的女孩更有可能遭遇童婚”。这一趋势意味着近年来防止童婚所取得的进展将严重倒退。根据儿基会的定义,“童婚”是指18岁以下的未

成年人与一名成年人或另一名未成年人的正式婚姻或非正式结合。报告说,全球女性童婚率过去10年来从将近四分之一减少到五分之一,但这一进步“正受到威胁”。儿基会执行主任亨利

埃塔·福尔说,新冠疫情导致学校关闭、与亲戚朋友分离、贫困加剧等问题,“让数以百万计女孩本已艰难的处境变得更糟糕”。报告说,遭遇童婚的女性更容易失学、遭遇家庭暴力、过早怀孕并出现

孕产妇并发症以及死亡。与家人、朋友分离可能“严重影响她们的身心健康”。报告说,疫情触发的出行限制还将导致女性在保护自己免于童婚、意外怀孕和家庭暴力方面更难获得医疗和社会服务机构

的帮助。另外,疫情期间一些经济有困难的家庭可能寻求嫁女以减轻负担。报告估计,在全球范围内,男童的童婚率只有女童的六分之一。当前约有6.5亿女性经历或处于童婚。(陈丹)

韩美军费分摊谈判达成原则性协议

新华社消息 韩国外交部3月7日宣布,第9轮驻韩美军费用分摊谈判达成原则性协议,韩美将在各自国内报告程序结束后公布相关内容并草签协定。

韩美均未公开驻韩美军费用分摊协议的具体内容。美国国务院在7日声明中说,协议包括韩方在军费分摊方面“有诚意的提升”。

韩美代表5日在美国

首都华盛顿启动第9轮谈判,原定持续两天,后“加时”一天。这是美国新政府1月上台以来,韩方首席谈判代表郑恩甫和美方首席谈判代表唐娜·韦尔顿首次面对面磋商。

韩联社报道,韩美正在协调美国国务卿安东尼·布林肯和美国国防部长劳埃德·奥斯汀下周访韩的行程,届时可能公布驻韩美军费用分摊详情。美国多年来一直在韩

国派驻军队,现有驻军大约2.85万人。韩美此前先后签署10份军费分摊协定,第10份协定于2019年12月31日到期,但双方因在分摊额度上存在巨大分歧,致使第11份协定迟迟没有达成。

据韩国发布的最新国防白皮书,驻韩美军部署大约90架战斗机、40架武装直升机、50辆坦克和大约60个“爱国者”导弹发射装置。(陈立希)

也门胡塞武装袭击沙特重要石油设施

新华社消息 也门胡塞武装3月7日宣称向沙特阿拉伯石油业“核心地带”发射导弹和无人机,目标包括沙特国家石油公司(沙特阿美公司)位于沙特东部港口城市拉斯塔努拉的一处储油设施。沙特方面说,袭击没有造成人员伤亡和财产损失。

按照沙特能源部的说法,位于拉斯塔努拉的一个储油场遭到从海上飞来的无人机袭击。沙特国防部说,这架武装无人机抵达目标前遭到拦截和摧毁。一枚弹道导弹的弹片落在沙特阿美公司位于东部城市宰赫兰的一处住宅区附近,住宅区有数千公司员工和家属,上述袭击

均未造成人员伤亡和财产损失。

“这种破坏行径不仅针对沙特,还针对全球能源供应的安全和稳定,进而针对全球经济。”沙特国防部长在沙特官方媒体上发布声明说。

路透社报道,7日袭击事发地位于沙特东部省,那里是沙特阿美公司大部分生产和出口设施所在地。2019年9月,沙特的阿美公司两处设施曾遭胡塞武装导弹袭击,导致沙特原油生产一度中断。沙特和美国指认胡塞武装所用导弹由伊朗提供。伊朗否认并指责美方做局陷害。

胡塞武装发言人叶海

亚·萨里阿7日说,胡塞武装在针对“沙特心脏地带的广泛行动中”动用了14架无人机和8枚弹道导弹。

沙特主导的多国联军7日早些时候宣布,拦截12架瞄准“民用目标”的武装无人机,但没有提及具体地点,还有两枚射向吉赞的弹道导弹也遭到拦截。多国联军当天空袭胡塞武装控制的也门首都萨那。

胡塞武装近期对也门北部马里卜省加大攻势。为阻止胡塞武装夺取也门政府这一最后北部控制区,沙特主导的多国联军以空袭打击胡塞武装。胡塞武装随之加大对沙特境内目标的袭击力度。(刘曦)

内蒙古福彩“3D”1500万元派奖节后倾情放送

收获满满的2020年已经过去,2021年春节刚过,内蒙古福彩便带着暖暖的问候与您相约,为您带来年后的第一份豪礼!

为回馈我区广大彩民朋友对“3D”游戏的厚爱,内蒙古福彩中心于2021年2月26日在全区范围内开展“3D”1500万元隔日派奖活动。派奖日示例:2月26日为派奖日(即2021047期),2月27日为非派奖日(即2021048期);2月28日为派奖日(即2021049期),3月1日为非派奖日(即2021050期)……以此类推。派奖活动直至派奖奖金用完为止,若派奖活动尚未到期,但“3D”1500万元调节基金已用完,则停止派奖。

此次派奖针对“单选”“组选三”“组选六”三种玩法进行派奖。“单选”游戏在原每注中奖奖金1040元的基础上派奖460元,派奖后单注中奖奖金为1500元;“组三”游戏在原每注中奖奖金346元的基础上派奖154元,派奖后单注中奖奖金为500元;“组六”游戏在原每注中奖奖金173元的基础上派奖87元,派奖后单注中奖奖金为260元。派奖期间,“3D”单注奖金最高可达1500元,返奖率最高达78%。具体如下表:

玩法	原单注中奖奖金	单注派奖奖金	派奖期单注中奖奖金
3D单选	1040元	460元	1500元
3D组三	346元	154元	500元
3D组六	173元	87元	260元



“3D”游戏1500万元派奖详情可见销售站内海报,也可登陆“内蒙古福彩”APP、“内蒙古福彩”微信公众号,或到销售站站内“一体机”上查询。



福彩网站: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182871

赤道几内亚发生严重爆炸事故 至少20人死亡

新华社消息 赤道几内亚最大城市巴塔3月7日发生严重爆炸事故,造成至少20人死亡、数百人受伤。中国驻赤道几内亚大使馆证实,有7名中国公民报告受皮外伤,他们均已获得治疗。

根据赤道几内亚总统

奥比昂当天发表的声明,事故发生在巴塔一处军事区域。军火保管部门疏忽职守,致使附近农场发生的火灾殃及军火库,引发连环爆炸。

赤道几内亚国防部当晚发表公报说,事故已造成20人死亡、600人受伤。

目前,搜救行动仍在进行。当地卫生部门正在紧急召集医务人员,并呼吁民众献血。

中国驻赤道几内亚大使馆向新华社记者证实,截至目前,共有7名中国公民报告受皮外伤,他们均已获得治疗。(乔本孝)

温馨话语送亲友 加拿大给千万家庭派发明信片

新华社消息 很多人在新冠疫情中减少甚至无法与亲人朋友来往。为帮助人们表达对彼此的惦念,加拿大邮政公司送给全国每家每户一张免费明信片,鼓励大家在明信片上写下温馨话语,寄给亲朋好友。

据美国有线电视新闻网3月7日报道,加拿大邮

政公司3月1日启动这项活动,计划在两周内向全国1350万家住户送出明信片。

人们只需在明信片上写下问候话语,将其投入信箱或拿到邮局,就可寄到加拿大国内任何地方。

明信片图案分六种,印有“抱抱你”、“想念你”

等英文和法文简短问候语。各家收到的明信片图案随机。

加拿大邮政公司首席执行官道格·埃廷格说,希望人们在保持安全距离的同时“与自己在乎的人保持联系”,这种联系“对精神健康、归属感和幸福感至关重要”。

(欧飒)